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LETECKÁ UDÁLOST ROKU 2009: 
NA MOŠNOVSKÉ LETIŠTĚ MÍŘÍ OBR 
C-5 GALAXY 
 

 

Rekordní počet 12 zahraničních účastníků a dále letouny českého letectva a základny 

severoatlantické aliance očekávají organizátoři devátého ročníku Dnů NATO v Ostravě, které 

začínají ve středu 16.září akčním odpolednem v ostravském Avion Shopping Parku a vyvrcholí 

víkendovou show na mošnovském letišti. 

 

Víkendové show se vůbec poprvé zúčastní pět nových zemí: Belgie, Dánsko, Itálie, Rumunsko 

a Řecko. Největší “hvězdou“ pak bude největší sériově vyráběný transportní letoun na světě 

C-5 Galaxy, který na mošnovském letišti bude pro širokou veřejnost přístupný nejenom poprvé 

v historii České republiky, ale rovněž celé střední Evropy.  Jedná se tak o největší  leteckou událost 

letošního roku. 

 

Středoevropskou premiéru bude mít akce také ve vzduchu, kdy se zde v rámci tohoto regionu 

rovněž vůbec poprvé předvede Typhoon Display Team britského letectva létající 

na nejmodernějším evropském letounu, který návštěvníci v uplynulých letech viděli na statické 

ukázce. 

 

Organizátoři však kladou důraz nejenom na rozšiřování letecké účasti, ale i té pozemní. Premiérově 

se tak představí například polská horská služba, slovenští celníci, česká hygienická stanice 

a zdravotnický ústav. 

 

Díky jejich účasti je spektrum stále bohatší a návštěvnici si mohou udělat co nejkomplexnější 

představu o pestrosti a širokosti útvarů a jednotek, jejich výstroje, výzbroje, specializace a výcviku, 

které se na zajišťování bezpečnosti podílejí. 

 

Nadcházející Dny NATO v Ostravě tak budou největší letecko-armádně-bezpečnostní show v celé 

střední Evropě. Dny NATO se na mošnovském letišti letos konají poprvé ve dvou dnech, v sobotu 

i v neděli. Organizátoři tak v případě příznivého počasí očekávají za celý víkend kolem sta tisíc 

návštěvníků. Vstup na celý program je bezplatný. 

 

Dále si Vás tímto dovolujeme pozvat na historický přílet, a s tím spojenou možnost fotografování 

a natáčení  amerického transportního letounu C-5 Galaxy. Akce se uskuteční ve čtvrtek 17. září 



 

 

od 12.30 hodin. Zájemci z řad novinářů se mohou dostavit k Velké odletové hale nejpozději 
do 12 hodin, odkud se přesunou s tiskovou mluvčí letiště Leoše Janáčka Ostrava Michaelou 

Kubešovou do místa  příletu. S sebou je potřeba mít doklad (občanský průkaz, pas), který jste 

uvedli v akreditačním formuláři. 

 

Dovolujeme si Vás také upozornit na možnost změny času příletu. Doporučujeme Vám proto 

operativní schopnost reakce na případné časové změny. 

 

V případě, že budete mít jakékoliv dotazy, prosím kontaktujte Michala Semiana z tiskového 

střediska Dnů NATO v Ostravě, e-mail: press@jagello.org; tel: +420 724 874 278.  

 
Na viděnou na Dnech NATO v Ostravě 2009. 
 
S úctou, 

Michal Semian, Tiskové středisko Dnů NATO v Ostravě 2009. 
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